



市公安局组织召开理论中心组学习会议

本报讯(张阳 陈瑞璇)9月19日,副市长、市公安局党委书记、局长郭铁铮主持召开市公安局党委理论中心组会议,传达学习习近平总书记在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年座谈会和全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的讲话精神,学习中央全面深化改革委员会第十五次会议精神和党的十九届四中全会精神解读之七,传达学习市委书记赵革在“9·7”市委常委(扩大)会议和全市省管干部学习贯彻党的十九届四中全会精神专题培训集中研讨会上的讲话精神,要求全市公安机关大力弘扬伟大的抗战精神、抗疫精神,更好地用讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作,为党的十九届五中全会胜利召开和确保完成决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务创造更加安全稳定的政治环境。

会议指出,伟大的抗战精神和伟大的抗疫精神,是爱国主义、集体主义、社会主义精神的传承和发展,是中国精神的生动体现和具体诠释。全市公安机关要深刻认识党的中流砥柱作用,深刻认识社会主



义制度、国家治理体系的强大生命力和显著优越性,把党对公安工作的绝对领导、全面领导贯穿公安工作始终。要把学习贯彻习近平总书

记重要讲话精神与训词精神紧密结合,进一步继承和弘扬伟大斗争精神,加强抗疫典型宣传培树,扎实抓好常态化疫情防控条件下维护安

全稳定、打击违法犯罪、社会治安防控等工作,履行好党和人民赋予的新时代使命任务。

会议强调,要以贯彻落实《中国共产党基层组织选举工作条例》为契机,扎实推进派出所长进乡镇(街道)党委班子,把党建工作触角向基层一线延伸。市县两级公安机关党委班子和各级领导干部要坚持以身作则,加强基层党建标准化、规范化和警营文化建设,切实发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用。要持续抓好道路交通、危爆物品、大型活动安全监管,防范遏制各类安全事故发生。要围绕扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,推出更多便民利企措施,护航经济发展、维护社会稳定,为实现“三个圆满收官”作出公安贡献。

市公安局党委委员、驻局纪检监察组组长王中福,党委委员、副局长庞世军,三级调研员、指挥中心主任苏建业谈了学习体会。市公安局党委班子成员参加会议,相关处级干部、有关警种部门负责人列席会议。

我市公安机关打击整治非法制售警服专项行动持续发力

本报讯(陈瑞璇 陈大同)9月10日,公安部召开会议,要求依法打击整治非法制售警服行为,切实维护警服的专用性和严肃性。按照上级要求,市公安局随即连续部署,提出详实的侦办思路和具体的办案要求,即“明确边界、迅速启动、网上巡查、打假务尽、明确任务、密切协作”,以有力举措有效维护人民警察的身份和形象。

工作中,各地公安机关治安部门闻讯而动,迅速出击,紧盯最佳时间窗口,集中优势警力,围绕市公安局提出的“六点要求”部署发力。其中,饶阳县公安局组织相关部门重点围绕城区商业门店,服装制售聚集村镇,电商企业、个人商铺等开展摸排,坚决查处打击制售警服等违法犯罪行为。深州市公安局要求要切实提高政治站位,细致工作、认真排查,充分发挥阵地控制优势,厚积薄发,为“亮剑2020”打击整治专项行动再添新功。武强县公安局在前期工作的基础上,进一步扩大清查范围,要求各部门对照“六点要求”,采取网上网下相结合的方式,对全县特别是城区集贸市场、劳保用品店、玩具店集中区域开展清查。其他各地公安机关也相继开展部署,要求民警深入清查辖区劳保店、军品店,严打售卖警服违法行为,采取多条措施推动工作深入开展。

9月18日,武强县公安局治安大队、巡特警大队、各派出所对军用品劳保店铺开展了突击检查,重点打击整治超范围销售警用品、警用服装的违法违规行为。此次清查,查处非法销售警用服装案件1起,抓获违法行为人1名,收缴警服、警裤共41件。目前,此案件正在进一步办理中。9月14日,故城县公安局第四社区警务站民警联合特巡警大队在某劳保店查处一起非法销售仿制警服案,查获仿制警用服装六套,共计15件,另查获假冒警用标志数副,并对该店店主进行

相关行政处罚。

9月17日,安平县公安局治安大队抽调警力,分成2个清查小组对城区进行拉网式突击检查,依法查处三家出售警服违法行为,抓获违法行为人3名,收缴春秋执勤服21套,常服5套,作训服8件,夏执勤服13件,外衬2件,警裤13件。目前,3名违法行为人已被行政拘留。9月18日,安平县公安局城关派出所对县城内劳保店、军品店再次进行全面清查,查获两家门店有非法售卖警服行为,共收缴警用长袖衬衣25件、夏执勤服1件。目前,案件正在办理中。

9月18日,武强县公安局治安大队、巡特警大队、各派出所对军用品劳保店铺开展了突击检查,重点打击整治超范围销售警用品、警用服装的违法违规行为。此次清查,查处军敬劳保用品店非法销售警服案,抓获违法行为人1名,收缴警服、警裤共41件。目前,此案件正在进一步办理中。

9月18日,枣强县公安局大营派出所民警在巡查中发现某小区保安穿着警用夏执勤制服,当场扣押服装四件,案件正在进一步办理中。当日,枣强县公安局巡特警大队在某店查获非法销售仿制警服,抓获违法行为人1名,收缴仿制警服1套、作训服2套、夏季执勤服2件、春秋执勤外衬1件、制式警服内衬1件、警用腰带2条。案件正在进一步办理中。

9月18日,冀州区公安局市区派出所集中清查辖区劳保用品店。查获某店内有非法贩卖仿制警用服装违法行为,查获违法行为人1名,收缴春秋作训服1套,警用T恤8件,夏季作训服6件。案件正在进一步办理中。

截至目前,全市公安机关共查处销售警服案件10起,查获违法行为人10人,现已行政拘留4人,行政处罚1人,收缴各类仿制警服共202件。

市公安局圆满完成2020衡水湖马拉松赛事安保任务

本报讯(张阳 陈瑞璇)9月20日,2020衡水湖马拉松赛在我市举行,此次赛事通过“1个主赛场+10个分赛场”的办赛模式,共计6000余人参赛。为确保赛事在常态化疫情防控的特殊形势下安全顺利举办,市公安局在省公安厅和市委、市政府、市委政法委坚强领导下,精心组织、周密部署,以安保工作的万无一失,保障了整个赛事活动的平稳有序、安全顺利。

工作伊始,副市长、市公安局党委书记、局长郭铁铮高度重视,多次深入赛区实地踏查,亲自研究审定安保方案。并成立了由郭铁铮任指挥长的安保指挥部,下设6个分指挥部和7个安保工作组。9月19日,市公安局召开党委会议再次专题调度安保工作,对工作再进行再强调、再部署。9月20日比赛当天,郭铁铮全程坚守一线指挥调度、督导勤务,各级指挥员全程在岗在位,确保了赛事安保各项工作有序推进。

为将各项措施有效落地,市公安局安保指挥部不断细化制定方案、预案,积极绘制警力部署图,围绕主会场、责任区、赛道等重点部位优化警力部署,把任务落实到作战单位和具体人头,确保无缝衔接、落实到位。对前期工作情况逐项、逐领域开展“回头看”,围绕现场、驻地、人员、网络等重点领域持续开展风险隐患排查整治,剔除安全隐患。

为做好现场安保,严格执行清场安全检查和入证、车证管理,市公安局安保指挥部积极落实制高点、隔离区、交叉口全程封控和人员疏导分流等措施,确保第一时间发现问题进行处置。我市交管部门严密道路交通管制,远端分流、外围疏导、现场封锁相结合,合理引导车辆通行,在赛道现场和周边梯次设置应急处突、医疗保障和消防救援小组,随时做好应急处置准备。为减少赛事期间交通管制给群众生活、出行带来的不便,赛事之前,我市交警部门通过报纸、电台、电视台、短信及微信、微博等公众号提前发布了《2020衡水湖马拉松赛道道路交通管制通告》,在赛事沿线增设指示、警告灯标志,重要路段科学部署,做好赛前、赛中、赛后的交通秩序管控、车辆交通指挥及车辆疏导工作,并为群众提供路线咨询和引导服务。

此次赛事安保实行指挥部负责制,各级各部门主要负责同志靠前指挥,严格执行指挥调度、执法执勤等纪律要求。对安保警力进行再动员和战前培训,进一步规范文明执勤、保持警容风纪、严肃工作纪律,同时,严格落实爱警惜警措施,全力做好车辆、装备、药品、饮食等后勤保障,全体参战人员始终保持精神饱满、警容严整、执法规范,展现了衡水公安的良好素质,赢得了社会各界和广大人民群众的高度认可。